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VERMOUTH NEBUR 
Vecchia Ricetta 0.75l
15% vol alc. |  Uds.Caja 6

10,79€

COD.10000

NEBUR-Vermouth Especial
Vecchia Ricetta italiana
Elaborado por Bodegas Martinez Lacuesta 

Aperitivo para paladares más exigentes expertos en la materia 
y para todo cosumidor con espíritu crítico e innovador.
Perfecto para aperitivos pero con intensidad:

Olivas con personalidad, pescados y mariscos en lata, jamón 
y embutidos de raza pura, patatas con  aceites vírgenes, 
frituras frescas, limpias e incluso salinas.
Maridaje perfecto con crustáceos rojos como gambas y 
langostinos.

Vermouth único en maceración natural. Receta 
toscana. Sin azúcar ni alcohol añadidos.

PRECIO

L STRAWBERRY GIN 
SJP DRINK & DREAMS S.L.  
	 0.7l :: 6bot :: 40% alc

Es una exclusiva ginebra de fresa 100% 
natural y más de 6 botánicos, destilada 
de manera artesanal en alambique de 
cobre.

Es una ginebra seria, de ligero color 
rosa, con recuerdos de enebro y
cardamomo, elegante en boca y
retrogusto a fruta fresca en boca.
Combina perfectamente
con todas las tónicas Premium

22,00€COD.64023

DESTILADOS

■ D.O. CAVA

VENDRELL OLIVELLA BRUT NATURE

Bodega Vendrell Oliveilla
Xare-lo
0.75l :: 6bot :: 11,5% alc
	
Aroma de fruta blanca proveniente de la 
manzana con un toque floral.

Afrutado y fresco gracias a notas de 
manzana y cítrico. 

45% Xarelo, 30% Macabeo y 
25% Paraellada.

10,47€COD.17032

VINOS ESPUMPOSOS

24,40€

■ FRANCIA - AOC CHAMPAGNE

GONET-MEDEVILLE CUVEE 
BLANC DE NOIRS 1ER CRU  
Bodegas Gonet Medeville
Pinot Noir :: 12% alc

Un extraordinario pinot noir de la pareja formada 
por Xavier Gonet y Julie Médeville. Xavier procede 
de una familia arraigada en la Champagne, y Julie 
Médeville de un largo linaje bordelés, incluyendo 
el mítico Château Gilette de Sauternes. En el año 
2000 decidieron iniciar un nuevo proyecto en la 
Champagne. Con una propiedad de 12 hectáreas 
elaboran unos vinos vibrantes, que no se chaptali-
zan ni hacen la maloláctica y que crían en barrica. 
Tiene un color blanco roto casi piel de cebolla. En 
nariz recuerda la fruta carnosa como el melocotón 
de viña con unos sutiles toques lácticos. La boca 
es crocante, con cuerpo y longitud. Un champagne 
de larga guarda con un magnífico perfume final.

PRECIO

PRECIO
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■ D.O. RUEDA

■ D.O. BIERZO

■ D.O. ALICANTE

PRECIO

COD.16015

COD.16012

COD.36053

COD.36054

COD.53006

COD.73006

COD.37050

P.2

■ ORIGEN TOKAJ-HEGYALJA (HUNGRÍA)

BLANCOS JOVENESBLANCOS JÓVENES

LEGUILLON Blanco RUEDA
Bodegas Mocén
Verdejo y otras
0.75l :: 6bot :: 12% alc
Finos aromas afrutados. En boca sutil, Frescura.

FINCA LAFUENTE MONOVARIETAL 
VERDEJO  
Selec Mardis
100% Verdejo
0.75l :: 12bot :: 12,5% alc
Amarillo pajizo, fresco y afrutado, 
Verdejo en estado puro.

3,67€

LUNA BEBERIDE BLANCO GODELLO
Bodegas Luna Beberide
100% Godello 
0.75l :: 12bot :: 13% alc
Criado 6 meses sobre lias. Expresivo, 
fresco con buena acidez y recorrido.

PRECIO

3,44€

MARQUÉS DE CÁCERES 
Verdejo RUEDA 
Bodegas MC
100% Verdejo
0.75l :: 6/12bot :: 12,5% alc
Caracter floral, refrescante. Aromas a 
pomelo, delicioso fondode pera.

MARQUÉS DE CÁCERES EXCELLENS 
SAUVIGNON BLANC 
Bodegas MC
100% Sauvignon Blanc
0.75l :: 6bot :: 13% alc
Aromas florales, melocotón.
Estructura armoniosa, envolvente al paladar.

PRECIO

PRECIO

4,27€

PRECIO 7,17€

OREMUS MANDALAS TOKAJ DRY 
Bodegas Tempos Vega Sicilia
100% Furmint 
0.75l :: 6bot :: 13,5% alc
La uva Furmint es la principal  
componente de los vinos dulces de Tokaji. 

VIOGNIER BLANCO
Bodegas Vins del Comtat
100% Viognier 
0.5l :: 9bot :: 12,5% alc
Vino complejo, potente en boca y final largo. Señor.

PRECIO a consultar

PRECIO 6,60€

P.2
■ D.O. RUEDA■ D.O. RUEDA■ D.O. RUEDA■ D.O. RUEDA
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HIKA Txakolina Berezia
Bodegas Hika Txakolina
80% Hondarribi Zuri
20% Chardonnay 
0.75l :: 6/12bot :: 11,5% alc
Macerado con sus lias al menos 6 meses.
HIKA Txakolina es una bodega de re-
ciente creación, donde se ha volcado 
toda la pasión y el entusiasmo en la 
elaboración de un txakolí exclusivo, 
moderno y elegante, hecho para 
disfrutar en buena compañía.
Nariz: Destaca por su especial intensidad 
y elegancia. Aromas de frutas blancas y 
de cítricos, con pequeñas notas 
herbáceas. Boca: Es fresco, con una aguja 
fina, largo y sedoso, con un final 
amargoso característico de la variedad.

CRISTAL-Í
Bodegas Vins del Comtat
100% Moscatel de Alejandria 
0.5l :: 9bot :: 14% alc
Vino dulce extraordinariamente 
fresco y suave.

■ D.O. ALICANTE

COD.53001

■ D.O. RIOJA ALAVESA

COD.32006

PRECIO 8,47€

PRECIO 3,80€

LUBERRI ZURI Blanco
Bodegas Luberri-Monje Ameztoi
80% Viura 20% Malvasia
0.75l :: 12bot :: 13% alc
Redondo y muy equilibrado. Aromas 
a hierbas blancas y manzana 

■ D.O. RIOJA ALTA

COD.16007

COD.16056

MARQUÉS DE CÁCERES 
Blanco JOVEN 
Bodegas MC
100% Viura
0.75l :: 6bot :: 12% alc
Blanco fresco y vivo. 
Notas florales, toques a manzana 

PRECIO 3,78€

PRECIO 3,78€

LUBERRI ZURI Blanco
Bodegas Luberri-Monje Ameztoi
80% Viura 20% Malvasia
0.75l :: 12bot :: 13% alc
Redondo y muy equilibrado. Aromas 
a hierbas blancas y manzana 

■ D.O. RIAS BAIXAS

COD.36030

REBISACA BLANCO MACERADO LIAS
Bodegas Gerardo Méndez
Albariño, Treixadura, Loureira 
0.75l :: 12bot :: 12% alc
Rias Baixas. Meaño. Lias de meses 
expresando la tierra. 

9,00€PRECIO

■ DOCA RIOJA

COD.40003 CLOS IBAI GARNACHA
Bodegas Ibai Viticultores
Garnacha blanca
0.75l :: 6bot :: 12% alc
10 meses en acero unoxidable con 
sus lías. “Kamio y Frias la están 
liando en La Rioja”

PRECIO 10,26€

■ D.O. GETARIAKO TXAKOLINA

COD.32006 PRECIO 6,25€

BLANCOS JOVENESBLANCOS JÓVENES P.3



BLANCOS MADERA

■ D.O. RIOJA ALTA

■ D.O. RIOJA ALAVESA

COD.16070

COD.40001

PRECIO 5,72€

MARQUÉS DE CÁCERES 
ANTEA de Australia 
Blanco Bodegas MC
93 % Viura
7% Malvasia riojana
0.75l :: 6bot :: 13% alc
Blanco fermentado en madera de 
Acácia. La diferencia en Rioja.

CLOS IBAI BLANCO RIOJA
E.C. Ibai Viticultores
Viura y Garnacha Blanca
0.75l :: 6bot :: 14% alc
Blanco de uvas antiguas con nueva 
enología. Sorprendente.

PRECIO 13,16€

■ V.T. DE CASTILLA Y LEÓN

PRECIO 17,27€

CIENFUEGOS
Bodegas Selección César Muñoz
50% Albarin, 25% Verdejo 
25% Godello 
0.75l :: 6bot :: 13% alc

Fermentado y Criado 10 meses 
en foudres de madera. La joya de 
Parker en Castilla. Ha recuperado la 
Albarín, esa es la joya.
Color pajizo dorado.
Nariz compleja y rica en matices, 
frutas blancas, matices florales y 
finos toques ahumados.
En boca es tremendamente amplio, 
untuoso y de una gran vivacidad.

ROSADOS JÓVENES

■ D.O. RIOJA ALTA

COD.16005 COD.16010

COD.16007

MARQUÉS DE CÁCERES 
ROSADO JOVEN Bodegas MC
96% Tempranillo, 4% Garnacha
0.75l :: 6 :: 13,5% alc

El Rosado por antonomasía. 
Es un monovarietal de Tempranillo 
al cual se añade una pequeña cantidad 
de Garnacha. Aroma a grosella, pizca 
de anís y flores blancas.
Boca sabrosa, se hace golosa y 
versátil a la vez que muy fresca.

PRECIO 4,26€ PRECIO 4,46€

MARQUÉS DE CÁCERES EXCELLENS ROSADO 
Bodegas MC
60% Garnacha, 40%Tempranillo
0.75l :: 6bot :: 13% alc
Rosado palido con elegancia y 
personalidad. Provenza en Rioja.

■ V.T. CASTILLA Y LEÓN

COD.37054 PRECIO 2,95€

P.4

VINOS COMUNES / BAG-IN-BOX
■ BODEGAS ALDEANUEVA PRECIO

VIÑA ADELA Blanco 0,75l
VIÑA ADELA Rosado 0,75l
VIÑA ADELA Tinto 0,75l
Los Señores Tinto 5l
Los Señores Tinto 10l

1,75€ 
1,75€ 
1,75€
8,43€

15,57€

COD.29032

COD.29031

COD.29010

COD.29030

COD.29012
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■ D.O. BIERZO■ D.O. RIOJA BAJA

■ D.O. RIOJA ALTA

GRAN MESTER JOVEN  
Bodegas Selec Mardis
100% Tempranillo  
0.75l :: 12bot :: 14% alc
El despalillado joven más expresivo 
de la Rioja Baja.

COD.36052

TINTO JOVEN DESPALILLADO

COD.16009

COD.29045 PRECIO 2,96€

MARQUÉS DE CÁCERES 
BIO ECOLÓGICO 
Bodegas MC
88% Tempranillo 12% Garnacha
0.75l :: 6bot :: 13,5% alc
Vino de viñas ecológicas. Mucha fres-
cura y fruta sabrosa.

PRECIO 4,46€

PRECIO 4,83€

LUNA BEBERIDE MENCIA
Bodegas Luna Beberide Mencia 100%
0.75l :: 12bot :: 13,5% alc

Explosion de frutos rojos, sabroso con 
final largo. Probablemente la Mencía 
más fresca que conocemos. Reflejo de 
dicha tierra.

TINTO JOVEN MACERACIÓN CARBÓNICA

■ D.O. RIOJA ALAVÉSA

COD.32011

LUBERRI MACERACIÓN CARBÓNICA
Bodegas Luberri-Monje Ameztoy
95% Tempranillo, 5% Viura
0.75l :: 12bot :: 13,5% alc
El  Maceración Carbónica casi 
perfecto. Muy Aromatico, frutal.

PRECIO 5,25€

■ D.O. RIOJA ALAVÉSA

COD.32012 PRECIO 5,75€

SEIS DE LUBERRI 
Bodegas Luberri-Monje Ameztoy
100% Tempranillo 
0.75l :: 12bot :: 13,5% alc
6 meses en barrica. Equilibrio entre 
fruta expresiva y tostados finos.

TINTO ROBLE

■ D.O. RIBERA DEL DUERO 

PRECIO 5,40€COD.37052

FINCA LA FUENTE ROBLE 
Bodegas Selec Mardis
100% Tinta del Pais (Tempranillo) 
0.75l :: 12bot :: 12% alc
Vino explosivo en aromas y estructura. 
4 meses de barrica. Muy Ribera.

P.5



■ D.O. RIOJA ALTA ■ D.O. BIERZO

■ D.O. RIOJA BAJA

FINCA TRASLUZ 
Bodegas Selec Mardis	
100% Tempranillo
1.5l :: 6bot :: 13% alc
Vino de Rioja sin trampas, sincero y con 
tremenda estructura. 14 meses en barrica.

COD.16011

COD.59126

COD.59127

COD.36051

COD.29044

COD.16076

COD.36050

COD.36055

COD.16076

TINTO CRIANZA

6,06€PRECIO

MARQUÉS DE CÁCERES CRIANZA 
Bodegas Marqués de Cáceres
85% Tempranillo 
10% Garancha
5% Graciano
0.75l :: 6/12bot :: 12,5% alc

El crianza es un vino de color rubí 
profundo. Nariz de frutos rojos cuya 
frescura se envuelve en un fondo 
avainillado y de especias dulces. La 
boca es alegre, franca, donde los 
taninos maduros se funden en una 
estructura que muestra una gran 
armonía. Carnoso en boca, lleno 
de sabores, garantizando placer en 
todo momento. 

FINCA EL TRASLUZ 
Bodegas Selec Mardis	
100% Tempranillo
0.75l :: 12bot :: 13% alc
Vino de Rioja de corte moderno.

14 meses en barrica.PRECIO

PRECIO 5,22€

PRECIO 8,22€

LUNA BEBERIDE FINCA LA CUESTA  
Bodegas Luna Beberide
Mencia 100%
0.75l :: 12bot :: 14% alc
14 meses en barrica. La sutileza de la Mencía con juventud. 

PRECIO 17,14€

 ART TINTO CRIANZA  
Bodegas Luna Beberide
Mencia 100%
0.75l :: 6bot :: 14% alc
18 meses en barrica. Mencía antigua con granos finos. 

PRECIO 22,68€

PAIXAR TINTO CRIANZA  
Bodegas Luna Beberide
Mencia 100%
0.75l :: 6bot :: 14% alc
22 meses en barrica. Finca prefiloxerica con madera 
excepcional.PRECIO 7,20€

MARQUÉS DE CÁCERES 
EXCELLENS CUVÉE ESP. Bodegas MC
100% Tempranillo
0.75l :: 6bot :: 13,5% alc
14 meses en barricas tostado medio. Vino complejo y sabroso. 

GRAN MESTER CRIANZA 
Bodegas Selec Mardis
100% Tempranillo
0.75l :: 12bot :: 13,5% alc
Crianza de frutas. Frescua. Fruta con la complejidad 
del grano fino. 

PRECIO 3,68€

PRECIO 10,46€

■ D.O. RIOJA ALTA

P.5 P.6



COD.16076

■ D.O. RIOJA ALTA

COD.32009

COD.16077

COD.16074

TINTO RESERVA

TINTO GRAN RESERVA

■ D.O.RIOJA ALAVÉSA

BIGA DE LUBERRI CRIANZA
Bodegas Luberri-Monje Ameztoy
100% Tempranillo
0.75l :: 12bot :: 13,5% alc
Crianza de frutas. Frescura. Predominio de fruta con la 
comlejidad del grano fino. 

COD.32010 6,35€PRECIO

MARQUÉS DE CÁCERES RESERVA 
Bodegas Marqués de Cáceres
85% Tempranillo 
10% Garnacha 5% Graciano 
0.75l :: 6bot :: 13,5% alc
20 meses en barrica. Mínimo 2 años de afinado en botella. 
Equilibrio riojano.

PRECIO 9,26€

■ D.O. RIOJA ALAVÉSA

MONJE AMEZTOY RESERVA 
Bodegas Luberri-Monje Ameztoy
90% Tempranillo, 10% otros
0.75l :: 6bot :: 13% alc
16 meses en barrica y 20 meses en botella hasta su salida. 
Largo, muy largo.

PRECIO

10,53€

■ D.O. RIOJA ALTA

MARQUÉS DE CÁCERES GRAN RESERVA 
Bodegas MC
85% Tempranillo 
8% Garnacha 7% Graciano 
0.75l :: 6bot :: 14% alc
24-26 meses en barrica 4 años de  afinado en botella. 
La elegancia del terror.

PRECIO 16,01€

TINTO CRIANZA P.7



PRECIO

VALBUENA 5º
VEGA SICILIA UNICO
VEGA SICILIA UNICO RESERVA ESPECIAL
ALIÓN

VEGA SICILIA  
Bodegas Tempos - Vega Sicilia
Tinto Fino, Merlot y Cabernet Sauvignon   
0.75l :: 6bot :: 14% alc
Los vinos más representativos de la Ribera de Duero.

consultar

COD.16071 COD.16096

COD.64021

COD.40002

GRANDES VINOS

COD.94026

COD.94003

COD.94009

COD.94025

P.5
■ D.O. RIOJA ALTA

PRECIO 20,86€ 30,88€

MARQUÉS DE CÁCERES GAUDIUM 
GRAN VINO
 Bodegas MC
95 % Tempranillo 5% Garnacha	 	
0.75l :: 6bot :: 13,5% alc
El Gran Vino de la Bodega. 
Burdeos en Rioja.MARQUÉS DE CÁCERES TINTO MC 

Bodegas Marqués de Cáceres
100% Tempranillo 
0.75l :: 6bot :: 14,5% alc
Vino de Autor exclusivamente elaborado en añadas excelentes. 
Potencia.

■ D.O. RIBERA DEL DUERO

PRECIO 23,85€

MAGALLANES CRIANZA
Bodegas Selección Cesar Muñoz
100% Tempranillo	 			 
0.75l :: 6bot :: 14,5% alc
Vino elaborado con viñas de mas de 80 años, 20 meses de 
barrica. Para expertos en potencialidades.

PRECIO

■ D.O. RIOJA ALAVESA

CLOS IBAI TINTO RIOJA 
E.C. Ibai Viticultores
	 Tempranillo  y Garnacha Blanca
	 0.75l :: 6bot :: 14% alc
Vino tinto exclusivo. Uvas viejas con enologia moderna. 
Sorprendente.

PRECIO 13,16€

■ D.O. RIBERA DEL DUERO

P.7 P.8



COD.94022 COD.94022

COD.32013

■ D.O. RIOJA ALAVESA

GRANDES VINOS

PRECIO 23,19€

CEPAS VIEJAS SELECCIÓN ESPECIAL 
Bodegas Luberri-Monje Ameztoy 
100% Tempranillo  
0.75l :: 6bot :: 14,5% alc
Vino Complejo y elegante. 
18 meses en barrica, afinado en botella.

PRECIOCOD.94019 consultar

MACÁN
Bodegas Tempos - Vega Sicilia 
100% Tempranillo 
0.75l :: 6bot :: 14% alc
Entre 15 y 18 meses en barrica. Nariz exuberante, boca sabrosa.

■ D.O. RIOJA ALAVESA

PRECIO consultar

■ D.O. TORO

MACÁN CLÁSICO
Bodegas Tempos - Vega Sicilia 
100% Tempranillo 
0.75l :: 6bot :: 14% alc
Presencia de frutillos rojos con una gran acidez. 
16 meses en barrica de grano fino.

PRECIO consultar

PINTIA
Bodegas Tempos - Vega Sicilia
100 % Tinta Toro 
0.75l :: 6bot :: 14,5% alc
12-14 meses en barrica.
Vino de gran intensidad de color y profundidad, tono rojos picota 
con ribetes cardenalicios. La nariz es amplia, expresiva 
y elegante. En boca  ofrece una gran estructura.

P.9



P.9 P.6
■ D.O.CA. RIOJA

PRECIO

■ D.O. RIBERA DEL DUERO PRECIO

VILA VINITECA

11,95€

PAISAJES VALSALADO
Bodegas Paisajes y viñedos
Garnacha, Graciano, 
Mazuelo, Tempranillo 
0.75l
Viñedo de 1Ha, Finca Valsalado. 
Notas lacticas, sedosa, equilibrado.

PAISAJES CECIAS
Bodegas Paisajes y viñedos
100% Garnacha 
0.75l
Garnachas de viñedos viejos, criado 
en barricas de roble Allier.

PRECIO 14,20€

PAISAJES LA PASADA
Bodegas Paisajes y viñedos
Garnacha, Graciano, 
Mazuelo, Tempranillo 
0.75l
Viñedo de 1Ha, Finca Valsalado. 
Notas lacticas, sedosa, equilibrado.

PRECIO 14,20€

PRECIO 15,90€

PICARO DEL AGUILA - CLARETE
 Bodegas Dominio del águila
Blanca del Pais, Garnacha, 			 
Tempranillo	 	
0.75l
Vino criado en cubillos de roble 
durante 20 meses.

PICARO DE AGUILA
Bodegas Dominio del águila
Blanca del Pais, Bobal 
Garnacha, Tempranillo	 	
0.75l
Viñas viejas de La Aguilera, a 860 
m. Vino sabroso, buena acidez.

PRECIO 15,90€

DOMINIO DEL AGUILA - RESERVA
Bodegas Dominio del águila
Blanca del Pais, Bobal 
Garnacha, Tempranillo	 		
0.75l
35 meses de crianza en cubillos de roble. 
Pisado en lagar, sin filtrar.

PRECIO 39,80€
PRECIO 125,90€

DOMINIO DEL AGUILA - 
PEÑASALADAS G.RSVA. 
Bodegas Dominio del águila
Albillo, Bobal, Bruñal, 
Tempranillo	 				  
0.75l
Criado de barricas de roble francés.

P.10

DOMINIO DEL ÁGUILA - 
CANTA LA PERDIL
Bodegas Dominio del Águila
Albillo, Bobal, Brunial, Cariñena y 
Tempranillo 
0.75l
VIno de la única parcela con cepas de 
más de 150 años.

PRECIO 195,00€



■ D.O.Q. PRIORAT

PRECIO 28,50€

TERRA VERMELLA DE NIN
Bodegas Ester Nin
Parellada montonega 
0.75l
Viñedo Blanco criado cos sus lias 
durante 8 meses en barricas de roble.

PLANETES DE NIN
Bodegas Ester Nin
Cariñena, Garnacha 
0.75l
Envejecido durante 18 meses 
en fudres de 3000 L. 

PRECIO 21,95€

PRECIO 18,50€

PLANETES DE NIN - CARINYENA BLANCA RVA. 
Bodegas Ester Nin
Cariñena Blanca 
0.75l
Blanco criado en anforas 
durante 6 meses, afinado en barrica 3 meses.

PLANETES DE NIN - GARNATXA VI NATURAL D´AMFORA
Bodegas Ester Nin
Garnacha	 	
0.75l
Garnachas con mas de 70 años, 
criado en anfora durante 18 meses.

PRECIO 15,95€

VILA VINITECA

PRECIO 49,95€

NIT DE NIN - LA COMA D´EN ROMEU
Bodegas Ester Nin
Cariñena, Garnacha	 			 
0.75l
Fermentacion en Alier de 3000L. 
Afinado en 18 en barricas de 600L

NIT DE NIN - MAS D´EN CAÇADOR 
Bodegas Ester Nin
Cariñena, Garnacha	 			 
0.75l
Elaborado con cepas de mas de 90 años. 
14 meses de crianza en roble.

PRECIO 49,95€

■ D.O. MONTSANT

MINERAL DEL MONTSANT
Bodegas Mineral del Montsant
Cariñena, Garnacha 	 			 
0.75l
Viñedos de 40 años de media. 
6 meses en barrica de roble.

PRECIO 6,95€

P.11



VILA VINITECA

■ D.O.CA. PENEDES

PRINCIPIA MATHEMATICA 
Bodegas Alemany | Corrio
Xarel·lo 
0.75l
Cepas de 30 años. Fermentado en barricas 
de roble nuevas. 

PRECIO 10,20€

PRECIO 11,20€

CARGOL TREU VI 
Bodegas Alemany | Corrio
Xarel·lo 
0.75l
Criado durante 12 meses con sus lias en barricas de 300 L.

PRECIO 6,50€

EL MICROSCOPI 
Bodegas Alemany | Corrio
Cabernet Sauvignon, 
Cariñena, Merlot 
 0.75l
Viticultura sostenible. Envejecido 
parcialmente en barricas usadas

PRECIO 9,85€

PAS CURTEI 
Bodegas Alemany | Corrio
Cabernet Sauvignon, 
Cariñena, Merlot 
 0.75l
Criado durante 15 meses, vino de produccion limitada.

PRECIO 40,35€

SOT LEFRIEC
Bodegas Dominio del águila
Cabernet Sauvignon, 
Merlot	 		
0.75l
Vino robusto, intenso. Criado 22 
meses. Joya del Penedes.

■ D.O. COSTERS DEL SEGRE

PRECIO 6,75€

CERVOLES COLORS
Bodegas Cervoles Celler
Garnacha, Tempranillo, 
Syrah  
0.75l
8 meses de crianza en barrica, fresco, versatil.

PRECIO

CERVOLES COLORS BLANC
Bodegas Cervoles Celler
Macabeo, Chardonnay, 
Petit Manseng  
0.75l
Envejecido durante 18 meses en fudres de 3000 L. 

5,40€

PRECIO 37,45€

CERVOLES ESTRATS 
Bodegas Cervoles Celler
Cabernet Sauvignon, 
Garnacha, Tempranillo, 
Merlot 
0.75l
Vino de alta expresión. 
18 meses en barrica.

P.12



■ D.O. COSTERS DEL SEGRE

VILA VINITECA

CERVOLES GARNATXA
Bodegas Cervoles Celler
Garnacha	 	
0.75l
GarnacFruta en su maxima expresion. 
Criado parcialmente con raspones. 

PRECIO 9,50€ PRECIO 15,55€

CERVOLES NEGRE
Bodegas Cervoles Celler
Cabernet Sauvignon, Garnacha, Tempranillo, Merlot			
0.75l
Criado durante 12 en barricas de roble.

PRECIO 7,90€

TOMAS CUSINE -  AUZELELLS 
Bodegas Tomas Cuisine
Macabeo, Riesling, 
Sauvignon Blanc, otras.	 		
0.75l
Vinificación de las distintas variedades por separado. 
Crianza sobre lias 6 meses.

TOMAS CUSINE -  DRAC MAGIC 
Bodegas Tomas Cuisine
Cariñena, Garnacha	 			 
0.75l
Tinto joven, 2 meses de barrica. Suave, aterciopelado.

5,35€PRECIO

PRECIO 15,10€

CERVOLES BLANC
Bodegas Cervoles Celler
Macabeo, Chardonnay 	 		
0.75l
Fermetación y crianza en barrica (8 meses). Intenso, untuoso.

PRECIO 5,35€

TOMAS CUSINE - DRAC MAGIC BLANC
Bodegas Tomas Cuisine
Albariño, macabeo	 			 
0.75l
Blanco joven. Notas a frutas tropicales, final fresco.

PRECIO 15,95€

CERVOLES BLANC
Bodegas Cervoles Celler
Macabeo, Chardonnay 	 		
0.75l
Fermetación y crianza en barrica (8 meses). Intenso, untuoso.

TOMAS CUSINE - FINCA COMABARRA 
Bodegas Tomas Cuisine
Garnacha, Syrah, 
Cabernet Sauvignon 	 			 
0.75l
Vino complejo. Vinificacion por separado. 18 meses de barrica.

PRECIO 17,55€
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■ D.O. COSTERS DEL SEGRE

PRECIO 15,95€

TOMAS CUSINE - 
FINCA LA SERRA DELS VENTS
Bodegas Tomas Cuisine
Chardonnay 
0.75l
Crianza sobre lias durante 6 meses 
en barricas de roble de 500 L.

PRECIO 13,60€

TOMAS CUSINE - GEOL 
Bodegas Tomas Cuisine
Cariñena, Merlot, 
Cabernet Sauvignon 	 			 
0.75l
Estricta selección, vendimia manual. 
14 meses de crianza en roble.

TOMAS CUSINE - LLEBRE.
Bodegas Tomas Cuisine
Tempranillo 	 				  
0.75l
Vino de color cereza, reflejos granates. 
4 meses de crianza en roble.

PRECIO 5,55€ PRECIO 15,95€

TOMAS CUSINE - 
MACABEU FINCA RACONS
Bodegas Tomas Cuisine
Macabeo  
0.75l
Fermentado en tinos de roble de 2000L. 
Resuspension de lias durante 8 meses.

TOMAS CUSINE - VILLOSELL
Bodegas Tomas Cuisine
Tempranillo, Syrah, Garnacha  
0.75l
Seleccion manual, pre-fermentacion en frio. 9 meses de crianza.

PRECIO 7,90€

■ D.O. CONCA DE BARBERA

CARA NORD BLANC
Bodegas Cara Nord
Macabeo, Chardonnay
0.75l
Viñas aisladas a 800 m. 
3 mses de crianza sobre lias.

PRECIO 6,80€
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PRECIO 9,95€

■ D.O. CONCA DE BARBERA

TOMAS CUSINE - DRAC MAGIC BLANC
Bodegas Tomas Cuisine
Albariño, macabeo	 			 
0.75l
Blanco joven. Notas a frutas tropicales, 
final fresco.

PRECIO 6,80€

CARA NORD NEGRE
Bodegas Cara Nord
Garnacha, Syrah, Garrut
0.75l
6 meses de crianza en barricas. de roble seleccionadas.

PRECIO 8,60€

CARA NORD TREPAT 
Bodegas Cara Nord
Trepat			
0.75l
Crianza de 10 meses en depositos de acero inoxidable.

CARA NORD TREPAT ROSAT 
Bodegas Cara Nord
Trepat				 
0.75l
4-8 horas de maceracion en pieles, extración mosto 
flor y fermentación.

PRECIO 6,80€

■ D.O.CA. RUEDA

PRECIO 4,95€

FENOMENAL 
Bodegas Fenomenal - Uvas felices
Verdejo, Viura
 0.75l
Viñedos ubicados a 800 m. Fresco con fional largo, 
postgusto citrico. 

FENOMENAL SAUVIGNON BLANC 
Bodegas Fenomenal - Uvas felices
Sauvignon Blanc
 0.75l
Viñedos ubicados a 800 m. 
Buena acidez y frescura.

PRECIO 6,50€

■ A.O.C. CHAMPAGNE - FRANCIA

PRECIO 23,45€

GONET - MEDEVILLE - CUVEE TRADITION  
Bodegas Gonet Medeville
Chardonnay, Pinot noir, Pinot Meniur  
0.75l
Procedentes de 12 Ha de viñedos en el corazon de Champagne.
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■ A.O.C. CHAMPAGNE - FRANCIA

PRECIO 66,95€

GONET - MEDEVILLE - GRAN CRU THEOPHILE - 2006
Bodegas Gonet Medeville
Chardonnay, Pinot Noir
0.75l
Procedentes de 12 Ha de viñedos 
en el corazon de Champagne.

GONET - MEDEVILLE - 
GRAN CRU CHAMP 
D´ALOUETTE - 2004
Bodegas Gonet Medeville
Chardonnay, Pinot Noir 	
0.75l
Procedentes de 12 Ha de 
viñedos en el corazon de 
Champagne.

PRECIO 88,45€

■ A.O.C. CHAMPAGNE - FRANCIA

GONET - MEDEVILLE - ROSE 
Bodegas Gonet Medeville
Chardonny, Pinot Noir, 
Vin Rouge d´Ambonnay   
0.75l
Procedentes de 12 Ha de viñedos en el corazon de Champagne.

PRECIO 28,45€

■ A.O.C. BORGOGNE - FRANCIA

PRECIO 299,50€

DROUHIN - BATARD MONTRACHET 
- GRAND CRU - 2015
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay  
0.75l
Côte de Beaune. Procedentes de 12 Ha de viñedos 
en el corazon de Champagne. 

PRECIO 4,95€

DROUHIN - BEAUJOLAIS VILLAGES NOUVEAU - 2017
Bodegas Joseph Drouhin
Gamay 
0.75l
Beajolais.

DROUHIN - BEAUNE 1ER CRU - 
CLOS DES MOUCHES BLANC - 2015
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay 
0.75l
Côte de Beaune.

PRECIO 55,20€

DROUHIN - BEAUNE 1ER CRU -  
GREVES - 2013 
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir   
0.75l
Côte de Beaune.

PRECIO 89,50€
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■ A.O.C. BORGOGNE - FRANCIA

PRECIO 69,95€

DROUHIN - BEAUNE 1ER CRU - 
CLOS DES MOUCHES ROUGE - 2014
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir   
0.75l
Côte de Beaune.

DROUHIN - BONNES MARES - GRAN CRU - 2014
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir   
0.75l
Côte de Beaune.

PRECIO 370,80€

PRECIO 24,90€

DROUHIN - CHABLIS 1ER CRU - MONTMAINS - 2015
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay
0.75l
Chablis.

DROUHIN - CHABLIS 1ER CRU - VAILLONS - 2015
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay
0.75l
Chablis.

PRECIO 24,35€

PRECIO 13,80€

DROUHIN - CHABLIS - 2016
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay
0.75l
Chablis.

PRECIO 24,35€

DROUHIN - CHABLIS 1ER CRU - SECHER 2013
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay
0.75l
Chablis.

PRECIO 16,95€

DROUHIN - CHABLIS - RESERVE DE VAUDON - 2015
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay
0.75l
Chablis.

PRECIO 335,00€

DROUHIN - CHAMBERTIN - CLOS DE BEZE - 2013
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l
Côte de Nuits.
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■ A.O.C. BORGOGNE - FRANCIA

PRECIO 62,50€

DROUHIN - CHAMBOLLE-MUSIGNY  - 2014 
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l

DDROUHIN-CHAMBOLLE-
MUSIGNY 1ER CRU - AMOUREUSES - 2013
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l
Côte de Nuits.

PRECIO 280,00€

PRECIO 81,90€

DROUHIN - CHAMBOLLE-MUSIGNY - BAUDES- 2011
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l
Côte de Nuits.

DROUHIN-CHARMES CHAMBERTIN - GRAND CRU - 2015
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l
Côte de Nuits.

PRECIO 158,50€

PRECIO 70,50€

DROUHIN - CHASSAGNE-MONTRACHET - 
MARQUIS LAGUICHE - 2015
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay
0.75l
Côte de Nuits.

PRECIO 40,50€

DROHUIN - CHASSAGNE.MONTRACHET - 2015
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay
0.75l
Côte de Nuits.

PRECIO 64,95€

DROUHIN - CHASSAGNE-MONTRACHET -
1ER CRU - EMBAZEES - 2015
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay
0.75l
Côte de Nuits.

PRECIO 154,50€

DROUHIN - CLOS DE LA ROCHE - GRAND CRU - 2015 
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l
Côte de Beaune.
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■ A.O.C. BORGOGNE - FRANCIA

VILA VINITECA

PRECIO 193,00€

DROUHIN - CLOS DE VOUGEOUT - GRAN CRU -2015
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l
Côte de Nuits.

PRECIO 142,50€

DROUHIN - CLOS SAINT DENIS - GRAN CRU - 2014
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l
Côte de Nuits.

PRECIO 115,85€

DROUHIN-CORTON- CHARLEMAGNE-GRAND CRU-2014
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay
0.75l
Côte de Beaune.

PRECIO 131,50€

DROUHIN - CORTON - GRAN CRU - 2015
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l
Côte de Beaune.

DROUHIN - CÔTE DE BEAUNE - VILLAGES 2014
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l
Côte de Beaune.

PRECIO 15,35€

PRECIO 16,65€

DROUHIN - CÔTE DE NUITS - VILLAGES 2013
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l
Côte de Nuits.

PRECIO 299,50€

DROUHIN-CRIOTS-BATARD MONTRACHET-GRAN CRU-2015 
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay 
0.75l
Côte de Beaune.

PRECIO 159,65€

DROUHIN - ECHEZEAUX - GRAN CRU - 2014
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l
Côte de Nuits.
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■ A.O.C. BORGOGNE - FRANCIA

PRECIO 38,70€

DROUHIN - GEVREY - CHAMBERTIN - 2015   
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l
Côte de Nuits.

PRECIO 86,00€

DROUHIN-GEVREY-CHAMBERTIN- 1ER CRU - CAZETIERS 2015 
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l
Côte de Nuits.

PRECIO 295,00€

DROHUIN - GRANDS ECHEZEAUX - GRAND CRU - 2013
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l
Côte de Nuits.

PRECIO 180,75€

DROUHIN - HOSP.BEAUNE- MEURSAULT - 
1ER CRU GENEVRIERES - BADOT 2015
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay
0.75l
Côte de Beaune.

PRECIO 99,50€

DROUHIN - HOSP.BEAUNE-BEAUNE 
- 1ER CRU - BEAUNE - MAURICE DROHIN 2015
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l
Côte de Beaune.

PRECIO 196,50€

DROUHIN - HOSP.BEAUNE- MEU
RSAULT - 1ER CRU PORUSOTS- J.HUMBLOT 2015 
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay
0.75l
Côte de Beaune.

PRECIO 135,70€

DROUHIN-HOSP.BEAUNE-MEURSAULT - 
CUVEE GOUREAU - 2015
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay 
0.75l
Côte de Beaune.

PRECIO 127,90€

DROUHIN-HOSP.BEAUNE-MEURSAULT - CUVEE LOPPIN - 2015
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay 
0.75l
Côte de Beaune.
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■ A.O.C. BORGOGNE - FRANCIA

PRECIO 12,35€

DROUHIN - HOSPICES DE BELLEVILLE - FLEURIE - 2014
Bodegas Joseph Drouhin
Gamay
0.75l
Beajolais.

PRECIO 10,20€

DROUHIN - HOSPICES DE BELLEVILLE - MORGON -2015
Bodegas Joseph Drouhin
Gamay
0.75l
Beajolais.

PRECIO 8,10€

DROUHIN - LAFORET BOURGOGNE CHARDONNAY - 2015
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay
0.75l

PRECIO 10,65€

DROUHIN - LAFORET BOURGOGNE PINOT NOIR - 2016
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l

DROUHIN - MACON-BUSSIERES - LES CLOS - 2016 
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay 
0.75l
Maconnais.

PRECIO 8,70€

DROHUIN - MACON - VILLAGES - 2016
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay 
0.75l
Maconnais.

PRECIO 36,50€

DROUHIN - MEURSAULT - 2015   
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay
0.75l
Côte de Beaune.

DROUHIN - MEURSAULT- GENEVRIERES - 2015 
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay
0.75l
Côte de Beaune.

PRECIO

PRECIO

81,20€

67,25€
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■ A.O.C. BORGOGNE - FRANCIA

DROUHIN - MEURSAULT - 1ER CRU - CHARMES - 2014
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay
0.75l
Côte de Beaune.

PRECIO 66,70€

PRECIO 11,40€

DROUHIN - MOULIN A VENT - 2015
Bodegas Joseph Drouhin
Gamay
0.75l
Beajolais

PRECIO 650,00€

DROUHIN - MUSIGNY-GRAND 
CRU - 2015 
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l
Côte de Nuits.

DROUHIN-NUITS-SAINT GEORGES - 1ER CRU - VAUCRAINS - 
2013
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l
Côte de Nuits.

PRECIO 61,35€

PRECIO 12,75€

DROUHIN - POUILLY-VINZELLES - 2015
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay
0.75l
Maconnais.

DROUHIN - POUILLY-VINZELLES - 2015
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay
0.75l
Maconnais.

PRECIO 15,60€

DROUHIN-PULIGNY-MONTRACHET -1ER CRU-CLOS DE LA 
GARENNE -2015
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay 
0.75l
Côte de Beaune.

PRECIO 63,50€

PRECIO 59,65€

DROUHIN-PULIGNY-MONTRACHET- 1ER CRU - FOLATIERES - 
2016
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay 
0.75l
Côte de Beaune.
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■ A.O.C. BORGOGNE - FRANCIA

PRECIO 790,00€

DROUHIN - ROMANEE SAINT 
VIVANT - GRAND CRU - 1990
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l

PRECIO 11,70€

DROUHIN-SAINT VERAN-2014 
Bodegas Joseph Drouhin
Chardonnay 
0.75l
Côte de Beaune.

DROUHIN - SANTENAY - 2014
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l

PRECIO 17,45€

PRECIO 35,95€

DROUHIN - VOLNAY - 2013
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l

PRECIO 168,90€

DROUHIN - VOSNE-ROMANEE  - 
1ER CRULES PETIT MONTS -2014 - 2015
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l

DROUHIN - VOSNE-ROMANEE - 2012
Bodegas Joseph Drouhin
Pinot Noir 
0.75l

PRECIO 55,25€
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■ OREGON - EE.UU.

PRECIO 28,90€

DOMAINE DROUHIN - ARTHUR CHARDONNAY - 2015
Bodegas Domaine Drouhin
Chardonnay
0.75l
Oregon - Red Hills.

DOMAINE DROUHIN - CUVEE  LAURENE PINOT NOIR -2013
Bodegas Domaine Drouhin
Pinot Noir
0.75l
Oregon - Red Hills.

PRECIO 54,50€

PRECIO 17,85€

DOMAINE DROUHIN -CLOUDLINE PINOT NOIR - 2015
Bodegas Domaine Drouhin
Pinot Noir
0.75l
Oregon - Red Hills.

PRECIO 29,50€

ROSEROCK DROUHIN - CHARDONNAY - 2015
Bodegas Roserock Drouhin
Chardonnay
0.75l
Oregon - Red Hills.

PRECIO 47,50€

ROSEROCK DROUHIN - ZEPHERINE PINOT NOIR - 2014
Bodegas Roserock Drouhin
Pinot Noir
0.75l
Oregon - Red Hills.

■ A.O.C. VALLEÉ DU RHÔNE

PRECIO 6,60€

JABOULET - CÔTES DU RHONE - PARALLELE 45 BLANC - 2016
Bodegas Paul Jaboulet Ainé
Bourbolenc, Grenache Blanc, 
Viognier, Marsanne
0.75l
Côtes du Rhone.

PRECIO 6,60€

JABOULET - CÔTES DU RHONE - PARALLELE 45 ROSE- 2015
Bodegas Paul Jaboulet Ainé
Cinsault, Grenache, Syrah
0.75l
Côtes du Rhone.

PRECIO 6,50€

JABOULET - CÔTES DU RHONE - PARALLELE 45 - ROUGE - 
2015
Bodegas Paul Jaboulet Ainé
Grenache, Syrah
0.75l
Côtes du Rhone.
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■ A.O.C. VALLEÉ DU RHÔNE

PRECIO 6,50€

JABOULET - CÔTES DU RHONE -
 SECRET DE FAMILLE - VIOGNIER - 2016
Bodegas Paul Jaboulet Ainé
Viognier
0.75l
Côtes du Rhone.

PRECIO 6,50€

JABOULET - CÔTES DU RHONE 
- SECRET DE FAMILLE - SYRAH -  2015
Bodegas Paul Jaboulet Ainé
Sirah
0.75l
Côtes du Rhone.

PRECIO 185,00€

JABOULET - CHATEAUNEUF - DU-PAPE- LES CEDRES - 1966
Bodegas Paul Jaboulet Ainé
Cinsault, Grenache, 
Mourvedre, Syrah
0.75l

PRECIO 59,40€

JABOULET - COTE ROTIE - DOMAINE DES PIERRELLES - 2015
Bodegas Paul Jaboulet Ainé
Syrah
0.75l

PRECIO 7,70€

JABOULET -CÔTES DU RHONE - BIOGRAPHIE - 2015
Bodegas Paul Jaboulet Ainé
Grenache, Mourvedre, 
Syrah	
0.75l
Côtes du Rhone.

PRECIO 13,95€

JAUBOLET - CROZES-HERMITAGE - JALETS 2015
Bodegas Paul Jaboulet Ainé 
Syrah	
0.75l
Hermitage.

PRECIO 14,30€

JABOULET - CROZES-HERMITAGE - JALETS BLANC 2016
Bodegas Paul Jaboulet Ainé 
Marsanne	
0.75l
Hermitage.

PRECIO 27,10€

JABOULET - CROZES-HERMITAGE - THALABERT - 2013
Bodegas Paul Jaboulet Ainé 
Syrah	
0.75l
Hermitage.

PRECIO 62,50€

JABOULET - HERMITAGE - LA PETIT CHAPELLE - 2012
Bodegas Paul Jaboulet Ainé 
Syrah	
0.75l
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■ A.O.C. VALLEÉ DU RHÔNE

PRECIO 40,40€

JABOULET - HERMITAGE - LE CHEVALIER STERIMBERG 
BLANC - 2012
Bodegas Paul Jaboulet Ainé
Marsanne, Rousanne
0.75l

PRECIO 40,40€

JABOULET - HERMITAGE - LA CHAPELLE - 2013
Bodegas Paul Jaboulet Ainé
Syrah
0.75l

PRECIO 139,00€

JABOULET - HERMITAGE - 
LA CHAPELLE BLANC - 2006
Bodegas Paul Jaboulet Ainé
Marsanne
0.75l
Hermitage.

■ A.O.C. BORDEAUX

PRECIO 12,95€

GRAND VILLAGE BLANC - BORDEAUX SUPERIEUR - 2014
Bodegas Grand Village
Sauvignon Blanc, Semillon 
0.75l
Bordeaux Blanc.

GRAND VILLAGE ROUGE - BORDEAUX SUPERIOR - 2011
Bodegas Grand Village
Cabernet Sauvignon, 
Merlot 
0.75l

PRECIO 12,95€

■ D.O. MOSEL-SAAR - RUWER - ALEMANIA

PRECIO 9,90€

THANISCH - RIESLING TROCKEN - 2015
Bodegas DR.H. Thanisch
Riesling
0,75l
Vinos elaborados en el corazón de Mosela (Alemania).
Côtes du Rhone.
Hermitage.

PRECIO 11,30€

THANISCH - RIESLING KABINETT - 2016
Bodegas DR.H. Thanisch
Riesling
0,75l
Vinos elaborados en el corazón de Mosela (Alemania).
Hermitage.
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■ D.O. MOSEL-SAAR - RUWER - ALEMANIA

PRECIO 45,15€

THANISCH - BERNCASTELER DOCTOR - AUSLESE - 2014
Bodegas DR.H. Thanisch
Riesling
0,75l
Vinos elaborados en el corazón de Mosela (Alemania).

THANISCH - BERNCASTELER DOCTOR - AUSLESE - 2014
Bodegas DR.H. Thanisch
Riesling
0,75l
Vinos elaborados en el corazón de Mosela (Alemania).

PRECIO

PRECIO

THANISCH - BERNCASTELER DOCTOR - AUSLESE - 2014
Bodegas DR.H. Thanisch
Riesling
0,75l
Vinos elaborados en el corazón de Mosela (Alemania).

PRECIO 72,90€

THANISCH - BERNCASTELER DOCTOR - 
GROSES GEWACH - 2016 (MAG) 
Bodegas DR.H. Thanisch
Riesling
0,75l
Vinos elaborados en el corazón de  Mosela (Alemania).

PRECIO 21,95€

THANISCH - BERNCASTELER DOCTOR - KABINETT - 2016
Bodegas DR.H. Thanisch
Riesling
0,75l
Vinos elaborados en el corazón de Mosela (Alemania).

PRECIO 73,95€

THANISCH - BERNCASTELER DOCTOR - SPATLESE - 2015 - AUC-
TION
Bodegas DR.H. Thanisch
Riesling
0,75l
Vinos elaborados en el corazón de Mosela (Alemania).

THANISCH - BERNCASTELER DOCTOR - SPATLESE JUBILEE - 2016
Bodegas DR.H. Thanisch
Riesling
0,75l
Vinos elaborados en el corazón de  Mosela (Alemania).

PRECIO 42,95€

THANISH - BERNCASTELER  DOCTOR - TBA - 2016 3/8
Bodegas DR.H. Thanisch
Riesling
0,75l
Vinos elaborados en el corazón de Mosela (Alemania).

PRECIO
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■ D.O. MOSEL-SAAR - RUWER - ALEMANIA

PRECIO 22,25€

THANISH - BERNCASTELER DOCTOR - TBA - 2016 3/8
Bodegas DR.H. Thanisch
Riesling
0,75l
Vinos elaborados en el corazón de Mosela (Alemania).

PRECIO 26,35€

THANISCH-BERKASTELERGRABEN - 
RIESLING-GROSES GEWACH - TROCKEN - 2015 
Bodegas DR.H. Thanisch
Riesling
0,75l
Vinos elaborados en el corazón de  Mosela (Alemania).

PRECIO 26,35€

■ KAMPTAL - AUSTRIA

THANISCH-BERKASTELERGRABEN - 
RIESLING-GROSES GEWACH - TROCKEN - 2015 
Bodegas DR.H. Thanisch
Riesling
0,75l
Vinos elaborados en el corazón de  Mosela (Alemania).

PRECIO 8,50€

GOBELSBURG - CISTERCIEN ROSE - 2017
Bodegas Schloss Gobelsburg
Pinot Noir, Saint Laurent, Zweigelt . 0,75l

PRECIO 31,95€

GOBELSBURG - GRUNER  VELTLINER - EISWEIN 2016 3/8
Bodegas Schloss Gobelsburg
Gruner Veltliner. 0,75l

■ KAMPTAL - AUSTRIA

PRECIO 26,95€

GOBELSBURG - GRUNER VELTLINER - KAMMERNER LAMM - 
2015
Bodegas Schloss Gobelsburg
Gruner Veltliner 

PRECIO 30,75€

GOBELSBURG - GRUNER VELTLINER - LAMM - 2014
Bodegas Schloss Gobelsburg
Gruner Veltliner 
0,75l

PRECIO 30,75€

GOBELSBURG - GRUNER VELTLINER - LAMM - 2014
Bodegas Schloss Gobelsburg
Gruner Veltliner 
0,75l

PRECIO 18,95€

GOBELBURG - GRUNER VELTLINER - RENNER -2016
Bodegas Schloss Gobelsburg
Gruner Veltliner
0,75l

PRECIO 22,70€

GOBELSBURG - GRUNER VELTLINER - TRADITION - 2014
Bodegas Schloss Gobelsburg
Gruner Veltliner 
0,75l
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VILA VINITECA

■ KAMPTAL - AUSTRIA

PRECIO 25,95€

GOBELSBURG - PINOT NOIR -  RESERVE - 2015
Bodegas Schloss Gobelsburg
Pinot Noir
0,75l

PRECIO 41,30€

GOBELSBURG - RIESLING - ALTE REBEN - 2006
Bodegas Schloss Gobelsburg
Riesling 
0,75l

PRECIO 15,60€

GOBELSBURG - RIESLING - GAISBERG -2015
Bodegas Schloss Gobelsburg
Riesling
0,75l

PRECIO

GOBELSBURG - RIESLING - HEILIGENSTEIN -2016
Bodegas Schloss Gobelsburg
Riesling 
0,75l

26,95€

PRECIO 32,70€

GOBELSBURG - RIESLING - TBA - 2013 3/8
Bodegas Schloss Gobelsburg
Riesling 
0,75l

PRECIO 27,15€

GOBELSBURG - RIESLING - TRADITION - 2014 
Bodegas Schloss Gobelsburg
Riesling 
0,75l

PRECIO 9,10€

GOBELSBURG - RIESLING - URGESTEIN - 2017 
Bodegas Schloss Gobelsburg
Riesling
0,75l

PRECIO 16,60€

GOBELSBURG - SEKT - BRUT RESERVE
Bodegas Schloss Gobelsburg
Gruner Veltliner, Pinot Noir, Riesling 
0,75l
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VILA VINITECA

■ A.O.C. ALSACE - FRANCIA

PRECIO 8,45€

TRIMBACH-SYLVANER-2016
Bodegas Trimbach
Sylvaner
0,75l

PRECIO 8,80€

TRIMBACH-PINOT BLANC-2015
Bodegas Trimbach
Pinot Blanc 
0,75l

PRECIO 14,40€

TRIMBACH - MUSCAT RESERVE - 2015 
Bodegas Trimbach
Muscat 
0,75l

PRECIO 12,75€

RIMBACH - RIESLING - 2015
Bodegas Trimbach
Riesling 
0,75l

PRECIO 19,85€

TRIMBACH - SELECTION DE VIELLES VIGNES - 2014
Bodegas Trimbach
Riesling 
0,75l

PRECIO 15,40€

TRIMBACH - GEWURZTRAMINER - 2014
Bodegas Trimbach
Gewurztraminer 
0,75l

PRECIO 14,70€

TRIMBACH - PINOT GRIS RESERVE - 2014
Bodegas Trimbach
Pinot Gris 
0,75l

PRECIO 13,95€

TRIMBACH - PINOT NOIR - 2015
Bodegas Trimbach
Pinot Noir  
0,75l

PRECIO 38,50€

TRIMBACH - RES.PER - RIESLING - GRAN CRU - GEISBERG 
-2011
Bodegas Trimbach
Riesling 
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VILA VINITECA

■ A.O.C. ALSACE - FRANCIA

PRECIO 34,90€

TRIMBACH - RES.PER - RIESLING - 
GRAN CRU - SCHLOSSBERG -2014
Bodegas Trimbach
Riesling
0,75l

PRECIO 39,90€

TRIMBACH - RES.PER - RIESLING - CUVEE FREDERIC EMILE - 
2009
Bodegas Trimbach
Riesling 
0,75l

PRECIO

TRIMBACH -RES.PER - RIESLING - CLOS SAINT HUNE -2011 
Bodegas Trimbach
Riesling 
0,75l

PRECIO 26,85€

TRIMBACH - RES.PER - GEWURZTRAMINER - 
CUVEE SEIGNEURS DE RIBEAUPIERRE -2011
Bodegas Trimbach
Gewurztraminer 
0,75

PRECIO 22,80€

TRIMBACH - RES.PER - PINOT GRIS RESERVE PERSONNELLE - 
2013
Bodegas Trimbach
Pinot Gris 
0,75l

PRECIO 39,00€

TRIMBACH - RES.PER - PINOT GRIS 13TH GENERATION - 2005
Bodegas Trimbach
Pinot Gris 
0,75l

PRECIO 49,90€

TRIMBACH -VENDANGES TARDIVES - RIESLING V.T. - 2002
Bodegas Trimbach
Riesling 
0,75l

PRECIO 67,70€

TRIMBACH - VENDANGES TARDIVES -
RIESLING - CUVEE FREDERIC EMILE V.T. - 2001
Bodegas Trimbach
Riesling 
0,75l
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VILA VINITECA

■ A.O.C. ALSACE - FRANCIA

PRECIO 34,95€

TRIMBACH -VENDANGES TARDIVES - 
GEWURZTRAMINER 
V.T. - 2011
Bodegas Trimbach
Gewurztraminer

PRECIO 39,00€

PRECIO

TRIMBACH - SELECTION GRAINS NOBLES - 
RIESLING - CUVEE FREDERIC EMILE S.G.N. -2001 
Bodegas Trimbach
Riesling 
0,75l

TRIMBACH - VENDANGES TARDIVES -PINOT GRIS V.T. - 2008
Bodegas Trimbach
Pinot Gris 
0,75l

PRECIO 89,85€

TRIMBACH - SELECTION GRAINS NOBLES -
GEWURZTRAMINER S.G.N. -2001
Bodegas Trimbach
Gewurztraminer 
0,75l

TRIMBACH - SELECTION GRAINS 
NOBLE - GEWURZTRAMINER S.G.N. - 
1989
Bodegas Trimbach
Gewurztraminer 

PRECIO

PRECIO

TRIMBACH -SELECTION GRAINS NOBLE - 
GEWURZTRAMINER S.G.N. HORS CHOIX - 
2007
Bodegas Trimbach
Gewurztraminer 
	 0,75l

PRECIO 89,85€

TRIMBACH - SELECTION GRAINS NOBLE - PINOT GRIS S.G.N. - 
2005
Bodegas Trimbach
Pinot Gris 
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BLANCOS JOVENESVINOS LAVINIA

■ D.O. ALEMANIA

COD.64024 PRECIO

DR LOOSEN RIESLING 
Bodega WEINGUT ERNST F. LOOSEN 
Riesling 
0.75l :: 8% alc
Vinificación tradicional con métodos biodinámicos.

7,06€

DR LOOSEN RIESLIN 
BERNKASTELER LAY KABINNET
Bodega WEINGUT ERNST F. LOOSEN
Riesling 
0.75l :: 7% alc
Elaborado con uvas riesling del pueblo de Bernkastel.

COD.64025 PRECIO 11,19€

■ ESTADOS UNIDOS

RIDGE CHARDONNAY   
Bodega RIDGE VINEYARD 
Chardonnay	 					   
0.75l :: 14,50% alc
Fermentacion y maloláctica 
espontanea en barrricas de roble.

RIDGE MONTE BELLO CHARDONNAY    
Bodega RIDGE VINEYARD 
Chardonnay	 				  
0.75l :: 14,50% alc
Fermentacion y maloláctica 
espontanea en barrricas de roble.

COD.64034 PRECIO 45,00€

PRECIO 66,15€COD.64035

■ ESTADOS UNIDOS

COD.64036 PRECIO 230,58€

JOSEPH PHELPS INSIGNIA     
Bodega JOSEPH PHELPS  
Cabernet Sauvignon, Petit Ver	dot, Merlot, Malbec	 		
	 0.75l :: 13,90% alc
Un vino que representa la búsqueda del terruño en California.

COD.64038 PRECIO 50,00€

RIDGE CABERNET SAUVIGNON 
Bodegas RIDGE VINEYARD
Cabernet Sauvignon 	 				  
0.75l :: 14% alc
21 meses en barrica de roble americano.

COD.64038 PRECIO 147,00€

RIDGE MONTE BELLO 
Bodegas RIDGE VINEYARD
80% Cabernet Sauvingnon 20% Varias 	
0.75l :: 16% alc
Complejo, delicados taninos 
y estilo casi bordelés.
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BLANCOS JOVENESVINOS LAVINIA

■ AUSTRIA

COD.64026 PRECIO 9,32€

BRÜNDLMAYER GRÜNER 
VELTLINER LEICHT & TROCKEN  
Bodega WEINGUT BRÜNDLMAYER
Grüner Veltliner 
0.75l :: 11,5% alc
Tentadora nariz a manzana, en boca apunzante con final largo.

COD.64027 PRECIO 10,71€

BRÜNDLMAYER GRÜNER 
VELTLINER TERRASSEN  
Bodegas WEINGUT BRÜNDLMAYER
Grüner Veltliner	 			 
0.75l :: 11% alc
Uvas provenientes de viñedos jovenes de suelo rocoso.

COD.64028 PRECIO 22,24€

BRÜNDLMAYER GRÜNER 
VELTLINER ALTE REBEN 
Bodegas WEINGUT BRÜNDLMAYER
Grüner Veltliner
0.75l :: 14% alc
Viñas de más de 50 años. 
Fermentado en barrica de roble austriaco.

■ NUEVA ZELANDA

COD.64029 PRECIO 12,20€

SERESIN MOMO SAUVIGNON  
Bodegas MICHAEL SERESIN 
Sauvignon Blanc	 			 
0.75l :: 12% alc
Uvas provenientes de diferentes viñedos.

■ NUEVA ZELANDA

COD.64030 PRECIO 16,45€

MICHAEL SERESIN CHARDONNAY  
Bodegas MICHAEL SERESIN 
Chardonnay 	 				  
0.75l :: 13,90% alc
Fermentación, maloláctica 
y crianza en barrica de roble francés.

■ NUEVA ZELANDA

COD.64031 PRECIO 16,66€

SERESIN MOMO PINOT NOIR 
Bodega MICHAEL SERESIN  
Pinot Noir 
0.75l :: 14% alc
En nariz, frutos del bosque. En boca goloso.

COD.64032 PRECIO 20,75€

MICHAEL SERESIN LEAH PINOT NOIR 
Bodega MICHAEL SERESIN  
Pinot Noir 
0.75l :: 13% alc
Vendimia manual. Crianza 18 meses. Sin filtrado ni refinado. 

COD.64033 PRECIO 28,04€

MICHAEL SERESIN RACHEL 
PINOT NOIR  
Bodega MICHAEL SERESIN  
Pinot Noir 
0.75l :: 13% alc
Fermentación y malolactica con sus hollejos. 
15 meses de crianza.
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BLANCOS JOVENESVINOS LAVINIA

■ ITALIA

COD.64039 PRECIO 11,08€

VAJRA MOSCATO D´ASTI  
Bodega ALDO VAJRA  
Moscato 
0.75l :: 5,5% alc
Brillante y limpio, notas de fruta blanca, 
en boca es refrescante y equilibrado.

■ ITALIA

COD.64040 PRECIO 15,54€

ORNELLAIA VOLTE  
Bodega ORNELLAIA
Sangiovese, Merlot, 
Cabernet Sauvignon  
0.75l :: 14% alc
Tinto suculento y expresivo. 10 meses en barrica.

COD.64041 PRECIO 37,12€

ARGIANO NO CONFUNDITUR   
Bodega ORNELLAIA 
Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Cabernet Franc.   
0.75l :: 14% alc
Equilibrio y la intensidad típica del gran terroir de la finca.

SANDRONE BARBERA D´ALBA   
Bodega LUCIANO SANDRONE 
Barbera  
0.75l :: 14% alc
Vinificación en depósitos abiertos, encubado de 20 días 
y crianza en botas de 500 litros de roble.

COD.64043 PRECIO 17,04€

■ ITALIA

COD.64044 PRECIO 9,96€

SANDRONE DOLCETTO D´ALBA 
VELTLINER TERRASSEN  
Bodegas LUCIANO SANDRONE
Dollcetto	 				  
0.75l :: 13% alc
Despalillado. Macerado en tanques de acero. 
Sin crianza en barricas.

COD.64045 PRECIO 9,96€

VAJRA DOLCETTO D´ALBA 
COSTE & FOSSATI 
Bodegas ALDO VAJRA
Dollcetto 	 				  
0.75l :: 13,5% alc
Fermentación con sus hollejos 3 semanas. 
Posterior crianza durante 8-12 meses.

COD.64046 PRECIO 22,24€

SANDRONE VALMAGGIORE  
Bodegas LUCIANO SANDRONE  
Nebbiolo 	 				  
0.75l :: 13% alc
Suave fermentación en depositos abiertos. 
Malolactica en barrica de roble usado. 

COD.64047 PRECIO 28,19€

VAJRA ALBE BAROLO  
Bodegas ALDO VAJRA 
Nebbiolo  	 				  
0.75l :: 14,50% alc
Fermentacion durante 3 semanas. 
3 años de crianza en roble esloveno
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BLANCOS JOVENESVINOS LAVINIA

■ ITALIA

COD.64048 PRECIO 42,32€

VAJRA BRICCO DELLE VIOLE BAROLO  
Bodega ALDO VAJRA  
Barolo  
0.75l :: 14% alc
Tradicional Barolo. 42 meses en barrica de roble esloveno.

COD.64049 PRECIO 13,07€

VAJRA NEBBIOLO  
Bodega ALDO VAJRA  
Nebbiolo 
0.75l :: 13,50% alc
Dos semanas de fermentacion controlada.
6 meses de crianza en acero inoxidable.

COD.64050 PRECIO 10,71€

ARGIANO ROSSI DI MONTANCINO   
Bodega ARGIANO   
Sangiovese 
0.75l :: 13% alc
Primera fermentacion con hollejos 2 semanas. 
Fermentacion final en barrica francesa y eslovena.

COD.64051 PRECIO 8,48€

TEDESHI CLASSICO SUPERIORE    
Bodega TEDESHI  
Corvina						   
0.75l :: 12,50% alc
Crianza en barrica durante 12-18 meses.

COD.64052 PRECIO 27,45€

TEDESHI CLASSICO     
Bodega TEDESHI 
Corvina, Corvinone, Rondinella	 	
0.75l :: 16% alc
Se secan las uvas durante 4 meses. 
Crianza entre 2-3 años en barrica. 6 meses afinado final.

■ FRANCIA

COD.64053 PRECIO

OSTERTAG VIELLES 
VIGNES SYLVANER      
Bodega DOMAINE OSTERTAG  
Sylvaner	 				  
0.75l :: 12% alc
Envejecido en tinas con sus lias.

11,19€

COD.64054 PRECIO 13,07€

OSTERTAG VIGNOBLE D´E RIESLING  
Bodegas DOMAINE OSTERTAG
Riesling 	 				  
0.75l :: 12% alc
Fermantación con levaduras autóctonas. 
Crianza en depósitos de acero inoxidable durante un año.

COD.64055 PRECIO 15,54€

OSTERTAG BARRIQUES PINOT GRIS 
Bodegas DOMAINE OSTERTAG
Pinot Gris
0.75l :: 13,50% alc
Vinificación biodinámica durante 8 meses con sus lias.
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BLANCOS JOVENESVINOS LAVINIA

■ FRANCIA

COD.64056 PRECIO

OSTERTAG VIGNOBLE D´E GEWURZTRAMINER
Bodega DOMAINE OSTERTAG  
Gewurztramier  
0.75l :: 13% alc
Prensado de las uvas enteras, 
vinificación en depósitos de acero inoxidable.

17,04€

COD.64057 PRECIO 22,84€

OUDIN VAUGIRAUT LES
 JAVELLES CHABLIS 1ER CRU  
Bodega DOMAINE OUDIN 
Chardonnay  
0.75l :: 12% alc
Uvas procedentes de dos parcelas 1,5H con clasificacion Premier Cru.

CHASSORNEY COMBE BAZIN    
Bodega DOMAINE DE CHASSORNEY 
Chardonnay
0.75l :: 13% alc
Fermentacion en temperatura 
controlada 3-6 meses. Maloláctica.

COD.64058

■ FRANCIA

CHATEAU VIEUX POIRIER BOURDEAUX   
Bodega CHATEAU VIEUX POIRIER 
Malbec, Merlot   
0.75l :: 13% alc
Las variedades se vinifican por separado en depositos de hormigon. 
Posterior crianza 8 meses. 

COD.64059

PRECIO 32,28€

PRECIO 8,19€

■ FRANCIA

COD.64060 PRECIO 14,81€

CHATEAU LE PUY CUVEE EMILIEN   
Bodegas CHATEAU LE PUY 
Merlot,Cabernet 
Sauvignon, Carmenere	 		
0.75l :: 13% alc
El suelo y el subsuelo se basan en una base de piedra caliza 
que proporciona toda su finura al vino.

COD.64061 PRECIO 71,49€

CHATEAU LE PUY CUVEE 
BARTHELEMY  
Bodegas CHATEAU LE PUY 
Merlot, Cabernet Sauvignon 	 		
0.75l :: 13,5% alc
Larga y paciente vinificación, sin levaduras 
añadidas, 24 meses de crianza en barrica.

COD.64062 PRECIO 16,29€

GUYOT CLOS DES VIGNES 
PINOT NOIR   
Bodegas DOMAINE OLIVIER GUYOT   
Pinot Noir 	 				  
0.75l :: 13% alc
Su vinificacion es la menos 
intervencionista posible.Biodinámico. 
Crianza en barricas de roble. 

COD.64063 PRECIO 37,12€

CHASSORNEY SOUS ROCHE 
Bodega DOMAINE DE CHASSORNEY   
Pinot Noir  
0.75l :: 12,5% alc
Vinificación de los racimos enteros, 12-15 
meses de crianza en barricas de roble francés.
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JACQUESSON AY 
VAUZELLE TERME  
Bodegas CHAMPAGNE JACQUESSON  
Pinot Noir  	 		
0.75l :: 13% alc. Vinificación en barricas de roble de 20 hls. 
Maloláctica completa.

.

125,70€COD.64070

■ FRANCIA

COD.64064

ESPUMOSO

PRECIO 32,65€

JACQUESSON CUVEE NO.739  
Bodega CHAMPAGNE JACQUESSON  
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier  
0.75l :: 12,5% alc. 
Método champenoise,vinificado en toneles de roble y bâtonnage. 
Envejecimiento de más de 3 años.

COD.64065 PRECIO 73,57€

JACQUESSON CUVEE NO.739      
Bodega CHAMPAGNE JACQUESSON  
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier
1,5l :: 12,5% alc. 
Método champenoise,vinificado en toneles de roble y bâtonnage. 
Envejecimiento de más de 3 años.

COD.64066 PRECIO 171,85€

JACQUESSON CUVEE NO.739   
Bodega CHAMPAGNE JACQUESSON  
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier
3,00l :: 12,5% alc. 
Método champenoise,vinificado en toneles de roble y bâtonnage. 
Envejecimiento de más de 3 años.

COD.64067 PRECIO 60,72€

ACQUESSON DIZY TERRES 
ROUGE ROSÉ    
Bodega CHAMPAGNE JACQUESSON  
Pinot Noir, Pinot Meunier
0,75l :: 13% alc. 6 hectáreas de viñedos compuesto 
de roca calcárea y caliza lo que les da el color rojizo.

COD.64068 PRECIO 102,65€

JACQUESSON AVIZE CHAMP CAIN
Bodegas CHAMPAGNE JACQUESSON  
Chardonnay  	 		
0.75l :: 13% alc.
 Vinificado en fudres de roble, 
con batonnage de las lias. Fermentacion mlolactica total.

COD.64069 PRECIO 121,99€

JACQUESSON DIZY 
CORNE BAUTRAY 
Bodegas CHAMPAGNE JACQUESSON  
Chardonnay  	 		
0.75l :: 12,5% alc. Corne Bautray 
corresponde a una parcela de 
1 hectarea plantada en 1960.

PRECIO
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